
رئیسی بر رسیدگی به حوادث سال گذشته 
زاهدان تأکید کرد؛

تفویض اختیارات ویژه به استاندار 
سیستان و بلوچستان

رئیس‌جمهور تفویض اختیارات ویژه به استاندار 
سیستان و بلوچستان برای حل مشکلات و پیشبرد امور 
استان را ضروری دانست و بر تداوم هماهنگی همه مدیران 
استان برای رفع مشکلات تاکید کرد.  سید ابراهیم رئیسی 
در نشست ویژه اعضای شورای راهبردی توسعه سیستان 
و بلوچستان که عصر پنجشنبه برگزار شد، بر تسریع در 
رسیدگی به مسائل ناشی از حوادث سال گذشته زاهدان 
و پرداخت خسارت آسیب‌دیدگان تاکید کرد. در این 
جلسه تأمین اعتبار برای طرح‌های آبرسانی استان نیز 

بررسی شد.
    

دادستان تهران:
 تعدادی از محکومان امنیتی 

ابراز ندامت کرده‌اند
دادستان عمومی و انقلاب تهران با حضور در زندان 
اوین گفت: تعدادی از محکومان امنیتی ابراز ندامت 
کرده و درخواست‌هایشان بررسی خواهد شد. به گزارش 
میزان، علی صالحی با اشاره به جزئیات درخواست‌های 
مطروحه مددجویان، تصریح کرد: درخواست‌های 
متعددی توسط مددجویان ندامتگاه اوین مطرح شد که 
اعمال ماده ۴۷۷، احقاق قانون، تقاضای عفو و درخواست 
مرخصی از جمله مواردی بود که زندانیان در دیدار چهره 

به چهره بیان کردند.
    

حمایت امام جمعه مشهد از دولت دامادش: 
»جریان‌های ناهمسو با دولت« 

عامل گرانی هستند
امام جمعه مشهد »جریان‌های ناهمسو« با دولت 
را عامل گرانی‌ها در ایران دانست و گفت: »سود‌ها در 
جیب کسانی است که با نظام همگرایی ندارند «. احمد 
علم‌الهدی محور اصلی خطبه‌های نمازجمعه این 
هفته مشهد را به ارائه گزارشی از عملکرد دو ساله دولت 
سیزدهم اختصاص داد و افزود: اوضاع اقتصادی کشور در 
آغاز به کار دولت سیزدهم » تیره‌وتار« بوده است. وی 
گفت اکنون پس از دو سال، همه بدهی‌ها تسویه شده، 
بودجه عمومی تأمین شده، نقدینگی موردنیاز به وجود 
آمده و اگرچه در سال ۱۳۹۹، رشد اقتصادی به صفر 
رسیده بود اما »با وجود اغتشاشات و خسارت‌های شدید 
اقتصادی که این مسائل به کشور تحمیل کرد، اکنون 

رشد اقتصادی کشور در مدار ۴ درصد است.«
    

امیرعبداللهیان: 
روسیه قول داده تسلیحات ایران را 

علیه اوکراین استفاده نکند
وزیر امور خارجه گفت: »روسیه قول داده است که از 
تسلیحات ایرانی علیه اوکراین استفاده نکند«. حسین 
امیرعبداللهیان در پانزدهمین نشست کمیسیون 
همکاری‌های ایران و آفریقای جنوبی افزود: جمهوری 
اسامی در جنگ اوکراین در کنار هیچ یک از طرفین 
برای تداوم جنگ نبوده و نیست: »مقامات روسیه به ما 
اطمینان داده‌اند که در چارچوب همکاری‌های دفاعی 
موجود هیچگاه از تجهیزات ایرانی در جنگ علیه اوکراین 

استفاده نکرده و نخواهند کرد«.
    

نیوزیلند: 
ایران، روسیه و چین در امور داخلی 

ما دخالت می‌کنند
سرویس اطلاعات و امنیت نیوزیلند مدعی شد که 
کشور‌های روسیه، چین و ایران برای دخالت در امور 
داخلی نیوزیلند تلاش می‌کنند.  به گزارش سایت 
دیده بان ایران، نشریه تایم، سرویس اطلاعات و امنیت 
نیوزیلند در گزارش تحلیلی خود از تهدیدات امنیتی 
نیوزلند که برای اولین بار  دیروز، جمعه منتشر شد، ادعا 
می‌کند که »ایران با نظارت و گزارش در مورد جوامع 
ایرانی و گروه‌های ناراضی در نیوزیلند درگیر مداخلات 

اجتماعی شده است«.
    

مفقود شدن یک شهروند ایرانی 
در باکو!

یک شهروند تبریزی در باکو به اتهام جاسوسی 
دستگیر شده و بعد از گذشت سه ماه هیچ خبری از او 
نیست. به گزارش فرازدیلی، یک منبع آگاه گفت: هفته 
اول خردادماه، شهروند تبریزی، حدود ۴۵ ساله برای ادامه 
تحصیل از مرز زمینی به باکو رفته و ارتباط او در بدو ورود با 
خانواده‌اش قطع شده است. بعدا نیز مقامات کنسول‌گری 
خبر داده‌اند که زندانی شده است. منبع آگاه تصریح کرد: 
به این شهروند که فعال اجتماعی بوده اتهام جاسوسی 
زده شده است. این منبع آگاه افزود: خانواده این فرد از 
نمایندگی وزارت خارجه تبریز موضوع را پیگیری کرده‌اند 
و مقامات مسئول در جواب گفته‌اند ما وضعیت را پیگیری 
می‌کنیم، فعلا موضوع را رسانه‌ای نکنید. اما بعد از گذشت 

سه ماه هیچ خبری از این شهروند نیست.
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نمونه دست به نقد ‌و به‌روز اینکه در 
ایران به قهقرا می‌رویم؛ همین خبری 
است که پنجشنبه و جمعه در هدلاین 
اخبار خبرگزاری‌های ایران و بخش‌هایی 
از جهان تکرار شد: »براساس توافق 
حاصله میان ایران و آمریکا، پنج زندانی 
آمریکایی در ازای آزادی چند زندانی 
ایرانی و دسترسی تهران به ۶ میلیارد دلار 
برای اهداف بشردوستانه، اجازه ترک 

ایران را پیدا خواهند کرد.«
نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در 
سازمان ملل متحد عصر پنج‌شنبه »خبر 
خروج زندانیان دو تابعیتی آمریکایی از 
زندان اوین« را تایید و تصریح کرد که 
»این خروج در چارچوب یک توافق با 
واسطه‌گری کشور ثالث صورت گرفته 
است تا طرفین ۵ زندانی مورد نظر را 
به‌طور متقابل آزاد کنند. در اجرای این 
توافق، قرار است وجوه )پول‌های( توقیف 
شده ایران در کره جنوبی آزاد و به کشور 

قطر منتقل شود.«
آدرین واتسون، سخنگوی شورای 
امنیت ملی آمریکا نیز در بیانیه‌ای ضمن 
تأیید این‌خبر گفت با این‌که این »اقدامی 
دلگرم کننده« است، اما آنها نباید از ابتدا 

بازداشت می‌شدند. همچنین ساعتی بعد 
از اعلام توافق، کاخ سفید و خانواده نمازی 
از انتقال پنج شهروند ایرانی-آمریکایی از 

زندان اوین به حبس خانگی خبر دادند.
مراد طاهباز، سیامک نمازی و عماد 
شرقی از جمله زندانیان آزاد شده توسط 
ایران هستند. نام دو زندانی آزاد شده 
دیگر رسما اعلام نشده اما شبکه شرق 
فردی به نام شهاب دلیلی را به عنوان 
عضو دیگر فهرست زندانیان در تبادل 
احتمالی گزارش کرد و هفته گذشته 
نیز روزنامه خراسان از بازداشت یک 
زن ایرانی-آمریکایی خبر داد و گفت 
مقام‌های آمریکایی خواهان آزادی او 

شده‌اند.
درعین‌حال منابع مطلع اعلام کردند 
که دولت بایدن زمانی که زندانیان 
آمریکایی اجازه بازگشت به وطن را پیدا 
کنند، چند تبعه ایرانی که به دلیل دور 
زدن تحریم‌ها زندانی شده بودند را آزاد 

خواهد کرد.

ایران تضمین لازم را 
دریافت کرده است

وزارت خارجه در واکنش رسمی 
به این تبادل در بیانیه‌ای با اعلام شروع 
فرآیندآزادسازی منابع توقیف شده 

ایرانی و آزادی تعدادی از زندانیانی 
که غیرقانونی توسط آمریکا بازداشت 
شده‌اند؛ تأکید کرد که »ایران تضمین‌ 
لازم برای پایبندی آمریکا به تعهدات 
خود در این خصوص را دریافت کرده‌ 

است.«
در این بیانیه تصریح شده است 
که »نحوه بهره‌برداری از منابع و 
دارایی‌های مالی رفع توقیف شده در 
اختیار جمهوری اسامی ایران بوده و 
این منابع برای نیازهای مختلف کشور 
حسب تشخیص مراجع ذیصلاح هزینه 

خواهد شد.«
همزمان، علی باقری کنی، معاون 
سیاسی وزارت خارجه جمهوری 
اسامی ایران، در توئیتی از »آغاز 
فرآیند آزادسازی چند میلیارد دلار از 
دارایی‌های ایران« خبر داد و تأکید کرد 
که »ایران تضمین‌ لازم برای پایبندی 
آمریکا به تعهدات خود« در مورد 
»آزادسازی چند میلیارد دلار« از دارایی 

توقیف شده خود را دریافت کرده ‌است.
گفته می‌شود که او چند دقیقه بعد 
این پست خود را حذف کرد؛ زیرا ظاهرا 
آمریکا ضمن اینکه تضمینی نداده، این 
ادعا را رد کرده و گفته است که فعلا از ارائه 

جزئیات خودداری می‌کند. 

علاوه بر این محمد جمشیدی، معاون 
سیاسی رئیس‌جمهور، نیز ضمن تایید 
آغاز روند آزادشدن اموال بلوکه شده 
ایران در توئیتر نوشت تا زمانی که مبلغ 
موردنظر کامل منتقل نشود، زندانیان دو 
تابعیتی ایرانی-آمریکایی همچنان در 
ایران باقی می‌مانند. تسنیم در گزارشی 
به نقل از یک منبع آگاه نوشت: در این 
فرآیند قرار است ابتدا پول‌های ایران در 
کره از واحد وون)واحد پول کره جنوبی( 
به یورو تبدیل و به حسابی در قطر واریز 

شود تا در اختیار ایران قرار گیرد.
بنابراین گزارش، پس از واریز این پول 
به حسابی در قطر، تبادل زندانیان نیز به 
انجام می‌رسد. رویترز نیز در همین راستا 
نوشت: تهران در فرایند راستی‌آزمایی 
و در صورت آزادی اموال مسدود شده 
خود احتمالا در ماه سپتامبر زندانیان 
دو تابعیتی را آزاد کند. این خبرگزاری 
در ادامه مدعی شد که خروج زندانیان 
آمریکایی از ایران چند هفته به طول 

خواهد انجامید.

عدم دسترسی مستقیم ایران به 
منابع مالی آزاد شده 

آنتونی بلینکن، وزیر خارجه آمریکا، 
روز پنجشنبه ۱۹ مرداد اعلام کرد که 
ایالات متحده بابت توافقی که قرار است 
منجر به آزادی پنج زندانی آمریکایی 
در ایران شود، تحریم‌های خود علیه 
جمهوری اسلامی را کاهش نخواهد داد. 
برخی ناظران از جمله بارابارا اسلاوین، 
کارشناس آمریکایی نیز پنجشنبه شب 
در توئیتی گفت: ایران می‌تواند سفارش 
غذا، دارو و شمار محدودی تجهیزات 
پزشکی را نزد بانکی در دوحه ثبت کند. 
بانک مذکور در دوحه نیز هزینه کالا‌ها را 
پرداخت می‌کند و شرکت‌های قطری 
آن‌ها را به ایران تحویل می‌دهند. ایران 
اصلا به منابع مالی دسترسی مستقیم 

ندارد.
اما تحلیلگر امور بین‌الملل و هسته‌ای 
ایران و خالق نظریه »زمستان سخت 
اروپا«! با رد برخی اظهارات در مورد 
فرایند تبادل زندانیان میان تهران و 
واشنگتن و آزادسازی چند میلیارد دلار 
از دارایی‌های جمهوری اسلامی ایران 
تاکید کرد که ایران به تمام دارایی‌های 

آزادشده دسترسی کامل و مستقیم دارد. 
سیدمحمد مرندی، پنجشنبه شب در 
توئیتی نوشت: بانک‌های ایرانی کنترل 
کامل ]بر این دارایی‌ها[دارند و می‌توانند 
بدون هیچ محدودیتی خدمات و کالا 

خریداری کنند.
ازسوی دیگر، منابع خبری حکایت 
از تأیید نظر اساوین داشتند و اعلام 
کردند که دولت بایدن ۶ میلیارد دلار 
پول بلوکه‌شده از فروش نفت ایران در 
کره جنوبی را آزاد کرده و آن را به حسابی 
در قطر منتقل خواهد کرد. به ادعای این 
منابع، دولت قطر اموال ایران را کنترل 
خواهد کرد و تنها به ایران اجازه خواهد 
داد تا برای خرید کالاهای بشردوستانه 

از آن استفاده کند. 

وضعیت مردم ایران و  پدر  
تنگدست

این خبر با واکنش فعالان سیاسی، 
اقتصادی، رسانهای و نیز کاربران در 
توئیتر فارسی روبرو شد. آنان اعتقاد 
داشتند این همه طولانی شدن روند 
مذاکرات که باعث ضعیف‌تر شدن هر 
چه بیشتر قدرت خرید مردم در داخل 
کشور شده، چه دستاوردی را برای ایران 

داشته است
آنان همچنین بر این نظر پای 
فشردند که این تبادل با شرایط بهتر در 

دولت قبلی قابل تصور بود.
پدرام سلطانی، فعال اقتصادی، 
نوشت: »از توافق ایران و آمریکا برای 
رهایی ایرانیان دوتابعیتی در برابر آزاد 
شدن بخشی از منابع ارزی کشور دلم 
به درد می‌آید، زیرا آن را چنین تصور 
می‌کنم: پدری تنگدست فرزندانش را 
محبوس می‌کند و سپس با عموی ناتنی 
آنها مذاکره می‌کند برای اینکه پول‌های 
خودش را از او بگیرد و در ازای آن فرزندان 

خود را آزاد کند.«
بهارنیوز نیز توئیت کرد: »خدا کند این 
روایت درباره نحوه استفاده از منابع مالی 
آزادشده درست باشد که »ایران می‌تواند 
صرفا سفارش غذا، دارو و تجهیزات 
پزشکی بدهد«. در هر سه بخش، ملت 
ایران با کمبود مفرط مواجهند، و از آن 
مهمتر، از درازدستی‌ها و حیف‌و‌میل‌های 
معمول نسبت به این چند میلیارد دلار 

ممانعت می‌شود.«
محمدرضا مهاجر، فعال رسانه‌ای 
نیز با اشاره بر این که تازه این وسط 
یک میلیارد دلار هم سر زا رفت و 7 
میلیارد شد 6 میلیارد؛ نوشت: »زین 
پس می‌توان به  جای پول‌های بلوکه 
شده در کره گفت، پول های بلوکه شده 
در قطر. این است دیپلماسی عزت. روش 
آزاد کردن پول ایران یک قدم از نفت 
در برابر غذا صدام، ذلیلانه‌ترست.پول 
ایران توسط بانک قطری فقط برای غذا و 
دارویی که امریکا تایید کند و شرکت‌های 
قطری تامین کنند قابل آزاد سازیست؟ با 

نابالغ این جور رفتار می‌شود.«

پاسخی به اینکه 
چرا به قهقرا می‌رویم؟

ابتدای گزارش خبر تبادل زندانیان 
میان ایران و آمریکا را نمونه‌ای دیگر 
از سیر قهقرایی در ایران دانستیم در 
توضیح می‌توان به نقد محمد مهاجری، 
فعال رسانه‌ای به این ماجرا اشاره کرد 
که در کانال تلگرامی خود در مطلبی 
تحت عنوان »واقعا تا این حد ضعف و 
ذلت؟«نوشت:‌ »تقریبا دوسال و دوماه 
قبل)خرداد۱۴۰۰( که  مذاکرات در 
جریان بود علاوه بر آزادی زندانیان و 
رهاسازی ۷میلیارد دلار مطالبات از 
کره، پول‌های مسدود شده در ژاپن هم 
می‌توانست آزاد شود. و نکته مهم این 
بود که چون مذاکرات ۱۴۰۰  با موضوع 
احیای برجام صورت می‌گرفت همه 
پول‌های ایران نقدا وصول می‌شد و محل 
هزینه‌اش به دلخواه دولت جمهوری‌ 
اسلامی بود. مانع‌تراشی‌های آن موقع 
و سپس ادامه مذاکرات توسط تیم 
فشل علی باقری باعث شد بعد از دو 
سال به همان نقطه‌ای برسیم که در 
سال ۱۴۰۰ رسیدیم. اگر این ۷میلیارد 
دلار)ونه۶میلیارد( همان موقع آزاد 
می‌شد همه ارزش افزوده آن در دوسال 
اخیر نصیب ایران می‌شد و ضمنا منت 

قطر و عمان هم سرمان نبود.«
به گفته مهاجری، برکت دیپلماسی 
دولت‌آقای ‌رئیسی فقط در این فقره 
دوسال عقب افتاده‌ایم و با همه 
خالی‌بندی‌هایی که تخصص دولت 
ایشان است، نه در اقتصاد،نه در روابط 
بین الملل -حتی با همسایگان- نه در 
حوزه‌های فرهنگی و اجتماعی حتی 
یک قدم جلو نرفته ایم. کاش معجزه 
ای می‌شد و خداوند دوسال باقیمانده 
ریاست‌جمهوری او را به ملت‌ایران 

می‌بخشید!

پس از دو سال »مذاکره پنهانی ایران و آمریکا« حاصل شد

توافق برای تغییر مکان پول‌های بلوکه شده از کره به قطر!
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

دو چهره تیم رسانه‌ای رئیسی و قالیباف در فضای مجازی 
به یکدیگر اتهاماتی را وارد کردند، اتهاماتی که بخشی از 
درگیری‌های فعلی دولت و رئیس مجلس را روشن‌تر می‌کند.

به گزارش »انتخاب«؛ جدل توئیتری پس از آن شروع شد 
که رضوی، مشاور قالیباف نوشت: شیخ سوپر انقلابی با سودای 
مجلس، مسئول انتخابات تشکیلات غیرقانونی وزیر ساخته 
شده است، حال برای دیده شدن و برندینگ خودش، هم‌صدا با 
اصلاح‌طلبان و ضدانقلاب به زور می‌خواهد مسئله سلاح‌ورزی 
را گردن مجلس اندازد، شیخ اگر سیاسی‌کار نیست و دنبال 

حقیقت، چرا از وزارت صمت سوال نمی‌کند؟

حسن روزی‌طلب، مدیرمسئول روزنامه ایران، نیز در 
جواب نوشت: دعوا نکنید. آخرش همه در یک لیست هستید!

رضوی در پاسخ به این کنایه نوشت: به وزیرتان بگو.
مدیرمسئول روزنامه ایران نیز در پاسخ گفت: نوبت او شده؟ 

بساط دروغ و  تهمت را جمع کنید.
مشاور قالیباف نیز در جواب نوشت: تهمت را کسی می‌زند 
که همزمان با اصلاح طلبان‌و ضد انقلاب داره مسئله سلاح 
ورزی که هیچ ربطی به رئیس مجلس ندارد را می‌اندازد گردن 
مجلس و رئیس مجلس، مسئله دولت چه ربطی به مجلس و 
رئیس مجلس دارد؟ این غیر از این است که وزیر پدرخوانده 

شریان باید جواب بدهد؟ کی به رسایی خط تخریب مجلس 
می‌دهد؟

دعوا ادامه پیدا کرد و روزی‌طلب در واکنش گفت: به 
مجلس و رئیسش هم ربط دارد. خودتان هم می‌دانید. جا 
پای بولتن‌نویس معزول )اخوی نماینده سوپر مدرن ( نذار 

برادر من!

در ادامه رضوی پاسخ داد: ‌‎این کامنت‌ها چند حالت 
بیشتر ندارد، یا قانون نمی‌دانید و نمی‌دانید به مجلس و‌ 
رئیس مجلس ربط ندارد، یا میدانید و خود را به آن راه می‌زنید 
که اینجوری یا شریان بستی برای تخریب مجلس و رئیس 
مجلس، یا با پدرخوانده شریان، یا داستان بالاتره! دولت تصمیم 

به تخریب مجلس گرفته! مثل نظرسنجی سازیت!
گفتنی است که شریان یا »شبکه راهبردی یاران انقلاب 
اسلامی« در اسفند سال گذشته با حمایت جریاناتی در 
دولت اعلام وجود کرد. مهرداد بذرپاش وزیر راه و قاضی زاده 
طباطبایی، رئیس بنیاد شهید از چهره‌های اثرگذار آن هستند. 
به نظر می‌رسد منظور رضوی از شیخ سوپر انقلابی »حمید 
رسایی« از جمله چهره‌های مخالف ارائه لیست واحد با تیم 
قالیباف در انتخابات است. همینطور وزیر مورد اشاره مشاور 
قالیباف که از او به عنوان پدرخوانده شریان نیز یاد کرده، 

»بذرپاش« است.

جدال تیم قالیباف و رئیسی به فضای مجازی کشیده شد 

رونمایی از دعوای دولت و رئیس مجلس؟!

گزارش

فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت رئیسی رقیب ندارد و 
خیالش از انتخابات ۱۴۰۴ هم راحت است، بنابراین آ‌ن‌طور که 
باید تلاش نمی‌کند. دولت در شرایطی خیالش راحت است که 
اگر افکار عمومی تصمیم‌گیر بود، رئیسی نباید تا پایان دوره هم 

باقی می‌ماند.
غلامعلی رجایی، در گفت‌وگو با رویداد۲۴، افزود: وضعیت 
موجود ما را به این نتیجه نمی‌رساند که فضا برای حضور همه 
مهیاست و به هر طریق ممکن موانع اصلاح و تاثیرگذاری را بردارند. 
شک نکنید اگر موانع برداشته شود، اصلاح‌طلبان می‌توانند هم 
مسائل داخلی را حل کنند هم گره‌های موجود در سیاست خارجی 
را باز کنند. معتقدم حضور اصلاح‌طلبان برای گذر از بحران کنونی 

ضروری است.
به گفته وی، شرایطی که این روز‌ها مشاهده می‌شود طوری 
است که مردم ناامید شده‌اند. در دو انتخابات گذشته اصولگرایان 

در میدانی بی‌رقیب مجلس و دولت را دست گرفتند که نتیجه‌اش 
بحرانی شدن شرایط بود. یعنی در سالی که سال مهار تورم و رشد 
تولید است، گرانی بیداد می‌کند و مردم گرفتار شده‌اند. آن‌هم در 
حالی که دولت عملا هیچ کارایی از خود نشان نمی‌دهد و در نتیجه 
مشکلات روز به روز بیشتر می‌شوند؛ به طوری‌که نمی‌توانند نان را 
گران نکنند تا بتوانیم اینطور بگوییم، شرایط واقعا دشوار و غیرقابل 

تحمل شده است.

اصلاح‌طلبان به نوعی در پارکینگ هستند
رجایی ادامه داد:‌ در حالی که کشور به طور واضحی با بحران 
شدید مدیریت مواجه است، متاسفانه اصلاح‌طلبان چیزی 
دست‌شان نیست و به نوعی در پارکینگ هستند. این در حالی 
است که این جریان در دولت موسوی که آن روز‌ها با عنوان چپ‌ها 
شناخته می‌شدند، توانایی‌شان در مدیریت بحران را ثابت کرده‌اند. 

اصلاح‌طلبان در دولت سیدمحمد خاتمی و تا حدی در دوره حسن 
روحانی این قضیه را که با شرایط آشنایی دارند و برای گره‌گشایی 
راهکار‌های مناسب‌تری را در نظر می‌گیرند به عموم نشان داده‌اند. 
رجایی تصریح کرد: دولت برآمده از انتخابات کم‌رای در حالی 
ناکارآمدی‌ای واضح دارد که سال ۱۴۰۰ علی لاریجانی با ۱۲ سال 
سابقه ریاست مجلس و اسحاق جهانگیری با کارنامه‌ای پربار رد 
صلاحیت شدند تا نماینده یک گروه خاص مانند دونده‌ای که فقط 
خودش روی خط سرعت می‌دود در انتخاباتی بدون رقیب برنده 
شده و مامور به تشکیل دولت شود! طبیعی است که نمی‌توان از 

چنین دولتی توقع رفع مشکلات کارآمدی داشت.

باید دولت رئیسی ادامه پیدا کند؟
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب در بخش دیگری از این گفت‌وگو، 
تصریح کرد: امروز مردم تنگنای اقتصادی را با تمام وجود حس 

می‌کنند. در چینن حالتی دولت باید همه تلاش‌شان را به کار 
بگیرند تا با استفاده از پتانسیل‌های موجود بتوان شرایط مطلوبی 
را فراهم کرد اما وقتی رئیسی رقیب ندارد و خیالش از انتخابات 
۱۴۰۴ هم راحت است، آ‌ن‌طور که باید تلاش نمی‌کند. دولت 
در شرایطی خیالش راحت است که اگر افکار عمومی تصمیم‌گیر 
بود، رئیسی نباید تا پایان دوره هم باقی می‌ماند. آقای رییسی چه 
نسخه‌ای برای کشور در این شرایط پر مشکل داد؟ مشاهدات نشان 
می‌دهد، دولتی‌ها هیچ برنامه‌ای برای گره‌گشایی ندارد. سوال این 
است که چرا باید دولت رئیسی ادامه پیدا کند و حتی در انتخاباتی 

بدون رقیب باشد و تکرار شود؟

غلامعلی رجایی: 

 اگر افکار عمومی تصمیم‌گیر بود، دولت نباید تا پایان دوره می‌ماند

گفت وگو


